@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0001-32-09A

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

EU/20/06/2013




Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis

=
=+ Name ¢ Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név o Denumire ¢ Isim * Ha3gaHue

IN N P
—+ o Nr.e No. ¢ N« C ¢ Sz * Homep

T w P Typ «Type « Tip + Tipus * Druh+Tipo *Tun

Detail specification

N'ri" Article Nr. pcs
(PDlo13001-32| x2
(2)013002-32 | X2
(3)|013003-32| x2
(4)|013004-32| x2
(5)[013005-32| X2
(6)[013006-32| x4
108820-00 | x16

®x

Coo——

Make sure that there are no loose and leave screws!
Stellen Sie sicher, dass keine losen Schrauben und verlassen!
Zorg ervoor dat er geen losse en laat schroeven!

Assurez-vous qu'il n'y a pas laches et laissent vis!

Fitting specification

z >
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-] Article Nr. Dimentions

pcs

1-000011-07

10x18

X24

1-000010-07|M6x100

X24

1-000013-00

8x40

x24

1-000012-07

3x30

x32

1-000014-57

6x8

x12]

1-000015-07

74

x1

waloefo]o

1-000016-57

16x10

x4
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Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Locher mit den Deckkappen
les chapes

ts avec

Sie die offenen
trous découver

Schliessen
Fermez les

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




@D Aufbauanleitung

@B Notice de montage
®D Montagehandleiding
C2D Montazni ndvod

dD Szerelési utmutato
dB® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK> Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXY

37-0002-32-200

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

EU/10/12/2013




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov

Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No. s N°« C ¢ Sz * Homep

Typ « Type « Tip « Tipus ¢ Druh*Tipo *Tun

Detail specification

ﬁlr] Article Nr. pCs
(7)013007-32 | x1
®)013008-32 | x2

Fitting specification

Article Nr.

Dimentions

pcs

1-000020-07

3,5x25

X3

i)[1-000019-07

3,5x15

x4

1-000018-07

48x40x2,5

x1

1-000013-00

8x40

x4

1-000010-07

M6x100

x4

1-000011-07

Mé6x10/6

x4

1-000014-57

6x8

X2

1-000017-07

45x45x2

x1

1-000015-07

74

x1
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@-Be aware of the risk of open fire and other heating sources close to the product
@Nar opmerksom pd risikoen for 4ben id og andre varmekilder i na2theden af produktet Close free holes with caps
(DE)- Bericksichtigen Sie die Gefahr des gedfineten Feuers und andere Warmequellen nah an dem Produkt U © Luk alle huller med propper
. . . @ Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@' Ne pas placer b produit proximi$ du feu ou du chaufbge puissant Fermez les trous découverts avec les chapes




@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

EB Notice de montage dD Instruzion di montaggio
QD Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu
€D Montazni navod GK> Navod na montaz
@D Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj
d® Montaj talimatlari ®D VIHCTPYKLMA NO MOHTAXY
RN
RN

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

. /
%
1 Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

Z Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

L IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN

WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
5 VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

@%

DIN EN 747-14A1:2015 ‘M. M\ s
DIN EN 747-2+A1:2015 W g =,
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EU/10/12/2015




SERVICEKARTE

Detail specification

ﬁr] Article Nr. pcs
22/013021-32 | x2
19/013018-32 | x2

o/

Modellname: Artikel - Nr.: Type: (falls vorhanden) Farb - Nr.:  (falls vorhanden)
B
\ 4
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C:::)=|=

Uberprufungsllste flr Zubehor;

MM

@

©

Hier kénnen Sie die Schrauben zur besseren Identifizierung nachmessen .

®

@Flttlngs checklist;

Accessoiresliste de vérification. Checkliste for beslag;
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Fitting specification

z>
e

Article Nr. Dimentions | pcs

1-000025-07| M6x85 [x2

1-000026-07 | M6x120 [x2

1-000027-07| 8x15 |x2

1-000014-57| 8x13 |x4

1-000028-07| 7x60 [x8

1-000029-07| 4x50 |x6

HEELEEE

1-000013-00| 8x40 |x4

Bitte fillen Sie diese Servicekarte sorgf &llig aus, damit Sie alle ndtigen Daten bei lhrer Ersatzteilbestellung zur Hand haben. Die
Telefonnummer der Bestellannahme finden Sie in Ihrem aktuellen Katalog.

Modellname:
Artikel - Nr:

Type:

Farb - Nr:

Kundennummer:
Name:

Strasse:

PLZ:

Rechnungsdatum:

Ort:

Haus - NI 2 e ;

Tel. fur Ruckfragen:

Grund der Ersatzteilanforderung:

Bendtigte Teile:

Teile-Nr

Bezeichnung

Anzahl







Matra ze
Mat essr
Madras
Matelas

176mm

Max. Matratzenhéhe gem. DIN EN 747-1:2007
Max matress hight DIN EN 747-1:2007
hauteur matelas Max DIN EN 747-1:2007

Max matress hgjde DIN EN 747-1:2007

Empfohlene Matratzengrée 90mm!
Recommended mattress thickness 90mm!
Anbefalet madras tykkelse 90mm!
épaisseur de matelas recommandée 90mm!
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(DOWARNUNG - Es diirfen keine Stricke, Schniire, Kordeln, Gurte oder Bander an dem Hochbett befestigt werden bzw. vom Bett herunterhdngen. Kinder kénnen sich darin verfangen. Es besteht Erstickungsgefahr!

EB AVERTISSEMENT - Aucune corde, ficelle, ceinture ni cordon ou ruban ne doivent étre attachés ou suspendus au lit surélevé. Les enfants pourraient s’y entraver. Risque d’étouffement!
(NDWAARSCHUWING - Geen touwen, snaren, snoeren, riemen of linten mogen worden bevestigd aan het bed of van het hoge kinderbed hangen. Dat kan veroorzaken dat het kind verstrikt raakt. Er is een verstikkingsrisico!

C2UPOZORNENI - Z patrové postele nesmi viset z4dnd lana, provazy, $ii(rry, opasky ¢i pasky. Déti by se do nich mohly zamotat a udusit. Existuje nebezpe¢i uduseni!

HOUFIGYELEM - Nem szabad kételeket, zsindrokat, spargakat vagy szalagokat a magas agyhoz kétni, ill. ilyenek nem Iéghatnak le onnan. A gyerekek belegabalyodhatnak. Fulladésveszély all fenn!

(TRVUYARI: Ranzaya herhangi bir ip, sicim, kordon, kemer veya serit baglanmamali ve sarkitiimamalidir. Bogulma tehlikesi vardir.

GBWARNING - No ropes, strings, cords, belts or ribbons may be fastened to or hang down from the high cot bed. Children can can become entangled in them. There is a suffocation risk!

ADATTENZIONE - Al lettino non devono essere attaccati o appesi funi, corde, cavi, cravatte, cordoncini (cravatte gibt es gar nicht) perché i bambini vi possono rimanere impigliati. Vi & il rischio di soffocamento!
@D OSTRZEZENIE! Nie mocowac do tézka pietrowego zadnych lin, sznuréw, paséw ani tasm, ktére mogtyby z niego zwisa¢, bo dzieci moga sie w nie zaplatac. Ryzyko uduszenia sie!

GSBUPOZORNENIE - Lan4, povrazy, $nury, opasky ¢i pasky nemézu byt pripevnené alebo visiet dole z vysokej detskej postielky. Deti sa mézu zapliest do nich. Hrozi nebezpecenstvo udusenia!

@ROATENTIE! Nu legati ori atarnati funii, snururi, corzi, curele ori panglici de patutul inalt al copilului. Copiii se pot incurca in ele. Exista riscul de sufocare!
@®UDBHMUMaHMe! He npuBA3bIBaTb K BEPXHEN KPOBATY JIEHTbI, BEPEBKM,NOACA U T.A. PEGEHOK MOXKET 3amyTaTbcA.Bo3MOXeH pUCK yayLubA.

yb1y ssase|y xely

Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapes




@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

QK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0013-32-200

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN
WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015

G e

®eS

EU/12/12/2013




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyx0ba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No. s N°« C ¢ Sz * Homep

Typ *Type « Tip « Tipus * Druh«Tipo *Tun

Detail specification

ﬁlr] Article Nr. pcs
(D)o13007-32 | x2 i
25/013024-32 Z>

Fitting specification

Article Nr. Dimentions | pcs

1-000020-07| 3,5x25 [x6

1)|1-000019-07|3,5x15 [x8

1-000018-07 | 48x40x2,5|x2

1-000013-00] 8x40 |x4

1-000010-07 | M6x100]x4

1-000011-07 |M6x10/6 | x4

1-000014-57| 6x8 |x4

1-000017-07 | 45x45x2|X2

1-000015-07| Z4 |x1
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Schliessen Sie die offenen Licher mit den Deckkappen

Fermez les trous découverts avec les chapes

@- Beriicksichtigen Sie die Gefahr des gedfineten Feuers und andere Warmequellen nah an dem Produkt

@-Ver opmarksom pd riskoen for Sben id og andre varmekider i neeheden af produktet
@- Ne pas placer b produit3 proximité du feu ou du chauflage puissant

(UK)Be aware ofthe tsk of open fire and ofher heating sources chose t the product

37-0013+37-0001
37-0013+37-0005

Close free holes with caps
Luk alle huller med propper




@.\..N.w

ING

//W@
5 NN

7

.IM\\\\\N\\ o\

s

L

2.1.

g

E

g

<

£ g

= =

g mmm

¥
Ogk fadt
sS||s 32 &
©@/)z3 BEgs
N 00 I Mwh.m
™ ﬂm “m.mmw
o O i i
QS <838 (3553
=% E & 5 -
N N wmmm .m,mm.m
™M ™M ...mdmm,“ SEag
+ + mm.ww w.m..mm
M ™M IINW .m.m.mmh
- hm.&m M.m..mu.w
o O 1 41!
Q < FEEL 1434

2 =

N N he
M ™M SH3z2||®BBE




@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB Montaj talimatlari

GB Assembly instruction
dD Instruzion di montaggio

®D Instrukcja montazu
GK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0036-32-09A

EU/01/04/2016




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis

Servis e Szerviz e CepBurcHaa cnyx0a

?5 Name « Nom « Nome * Naam e« Nazwa ¢ Jméno e Nazov

Ed Név « Denumire « Isim » HasBanue ﬂ
+5 r Nr. No. s N° ¢ * Sz * Homep

I w P Typ « Type ¢ Tip « Tipus ¢ Druh ¢ Tipo *Tun

013003-32 | x2
013005-32 | X2
013006-32 | x4
108820-00 | x16
013061-32| x2
013062-32| X2

l

74
C——o—

Fitting specification

Article Nr. Dimentions | pcs

1-000011-07] 10x18 [x20
1-000010-07|M6x100 |x20]
1-000013-00| 8x40 [x20)
1-000012-07| 3x30 [x32]
1-000014-57| 6x8 [x24
1-000015-07| 74 |[x1

[1-000016-57 | 16x10 | x4
1-000170-00| 10x15 | x4

S OEEEOEE







Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen

Fermez les trous découverts avec les chapes

Close free holes with caps
Luk alle huller med propper
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@ Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK> Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0038-32-000

EU/07/02/2016




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ HassaHue ﬁ

r.

0¢

Nr.e No. s N’ C ¢ Sz * Homep

Pre Typ * Type ¢ Tip ¢ Tipus ¢ DruheTipo *Tun
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013108-32 | X2
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013109-32 | X2
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Fitting specification

Article Nr.

Dimentions

1-000015-07

74

1-000021-07

M10x15/28

1-000022-07

M10x15/28]

1-000023-07

M10x115

1-000024-07

D16

1-000016-57

16x10

1-000166-07

10x18

1-000041-07

M6x55

Sio|o [elmISI3lo|=

1-000027-07

8x15









